

Копипаста:Карина Будучьян — Lurkmore

Здесь живет копипаста на тему [готичной антропофагии](#), особо доставляющие фразы выделены.

Молодые приверженцы субкультуры готов убили и съели свою подругу — Прямое включение

Молодые неформалы — так называемые готы, любители всего готического, связанного со смертью и загробным миром, убили, расчленили и съели свою знакомую. Их уже поймали. Но — все равно — очень страшно.

Корреспондент «Пятого канала» Станислав Григорьев пытался понять — как обычные подростки становятся людоедами.

Это бабушка Карины Будучьян. Она до сих пор отказывается верить, что с внучкой произошло что-то страшное. Вместе с матерью девочки Тамара Ивановна надеется, что все обойдется. Ведь официальное опознание еще не проведено. Но прокурор уже расставил точки над «i».

Андрей Лавренко, руководитель СУ СК при прокуратуре по СПб: «16-летняя потерпевшая относилась к неформальному молодежному объединению готы».

Ни с какими готами Карина не общалась, утверждают родственники. С их слов она была исключительно домашней девочкой. Правда, у нее была одна плохая знакомая.

Тамара Ивановна, бабушка Карины Будучьян: «Вот у нас даже кассета есть, где эта подружка в каком виде находится! Она ей завидовала».

Зависть, ревность или что-то еще привело к трагедии, в этом вопросе сейчас разбирается следователь. Пока известна только компания, в которой девушка была в последние часы своей жизни. Это два молодых человека и девушка — так называемые готы. Внезапно возникла ссора. Карину утопили в ванной, разрубили на части, а затем...

Андрей Лавренко, руководитель СУ СК при прокуратуре по СПб: «Часть внутренностей была употреблена в пищу, **в духовке пожарена вместе с картошкой**. Свои действия в ходе допроса сейчас обвиняемые объясняют обычным чувством голода».

От остальных улик вскоре также избавились. Части тела разбросали по всему району.

Человеческие останки были найдены где-то здесь на этом пустыре. Как впоследствии выяснилось, это совсем недалеко от того места, где и было совершено преступление.

Вот эта квартира, которую снимала нехорошая знакомая. Соседи рассказывают, что здесь прошел детальный осмотр места происшествия. Видимо, все возможные доказательства собраны. И подозреваемые, если их признают виновными, понесут наказание. Но вернемся опять к родственникам девочки. Они говорят, что от этого им уже не будет легче. А убийство, по их мнению, можно было предотвратить.

Тамара Ивановна, бабушка Карины Будучьян: "Они тут нас напугали, вот, она найдется, мы ее возьмем на учет, передадим в школу, ей уже институт будет закрыт. Даже так! Вот, клянусь, боюсь! Родители начали искать Карину в тот же вечер, когда она задержалась в пути от знакомой домой. Но милиционеры отказались искать девушку. И проявили рвение только потом, когда стало окончательно ясно, что ее убили.

— <http://www.5-tv.ru/news/16762/>

Подруга на закуску

Школьницу из Санкт-Петербурга утопили в ванне и расчленили двоюродных друзей. Часть внутренних органов убитой они съели на ужин с картошкой, остальное разбросали по городским свалкам. Мясник, причисляющий себя к готической субкультуре, и эмо-флорист сказали следователям, что проголодались после бурной вечеринки. В Санкт-Петербурге по подозрению в убийстве задержаны двое 19-летних молодых людей. По мнению следователей, они убили и расчленили свою подругу-старшеклассницу. Как рассказали «Газете. Ru» в следственном управлении СКП РФ по Санкт-Петербургу, погибшая девушка по фамилии Бардучан училась в 11-м классе одной из средних школ Кировского района. 19 января она, по словам родственников, ушла из дома «к друзьям», и не вернулась. 23 января милиционеры из местного ОВД приняли от обеспокоенных родителей заявление о пропаже дочери. В субботу, 31 января, выяснилось, что старшеклассницу убили. Ее останки в полиэтиленовом пакете нашли на пустыре у дома № 21 на улице Орджоникидзе, недалеко от НИИ промышленной и

морской медицины. В милиции не исключали, что на девушку могли напасть бомжи или алкоголики, которые часто собираются в этом месте. Однако в ходе следственных мероприятий выяснилось, что вечером 19 января школьница была в гостях у своих знакомых, и подозрение пало на них. В тот же день оперативники ГУВД задержали двоих подозреваемых — Юрия Можнова и Максима Головатских. Последний был бойфрендом убитой — и убийцей. Преступление задержанные совершили на съемной квартире некоей Зиновьевой — 21-летней подруги школьницы и обоих молодых людей. Как рассказал « Газете. Ru» замначальника криминальной милиции ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленобласти Сергей Стрелин, все четверо вечером 19 января собрались на вечеринку. Головатских и Бардучан пришли в гости вместе, но, выпив алкогольных напитков, поссорились. Ближе к ночи старшеклассница ушла мыться в ванную, а ее друг в это время подговорил подвыпившего Можнова убить девушку. Дверь в ванную комнату была открыта. Приятели зашли туда вместе и утопили школьницу в ванной, а потом разделили кухонными ножами. Часть внутренностей убитой они поджарили в духовке с картошкой и съели, утверждают следователи. Остатки тела Бардучан преступники сложили в несколько полиэтиленовых пакетов. Один из них в субботу и был найден на улице Орджоникидзе. Второй пакет, в котором лежала голова жертвы, во вторник нашли на Алтайской улице Петербурга. О находке в правоохранительные органы сообщили местные жители, которые обнаружили сверток рядом с мусорным баком в одном из дворов. Еще один пакет с кусками тела, по данным следователей, преступники выбросили « в один из водоемов Санкт-Петербурга». Оба задержанных на первом же допросе признались в убийстве. Свой поступок они объяснили тем, что были пьяны и голодны. В разговоре со следователями подозреваемые рассказали, что принадлежат к молодежным субкультурам: 19-летний Можнов называет себя эмо, а Головатских причисляет себя к готам. Убитая Бардучан тоже была готом, как и хозяйка квартиры Зиновьева. Но, по мнению следователей, для данного уголовного дела это не существенно. « Это преступление — бытовое и ни к каким обрядам не относится», — подчеркнул Стрелин. Замначальника криминальной милиции также рассказал, что сейчас следователи допрашивают 21-летнюю Зиновьеву. Пока она проходит по делу в качестве свидетеля. « Зиновьева не принимала участие в убийстве. **Но картошку с мясом ела.** Сейчас выясняется, знала ли она, что ела или нет», — пояснил Стрелин. Уголовное дело против Можнова и Головатских возбуждено по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) — отдельной статьи « людоедство» в Уголовном кодексе нет. Как правило, осужденные за такие преступления получают пожизненное заключение и отправляются в особые колонии строгого режима, где содержатся другие преступники, признанные виновными в людоедстве. Сейчас подозреваемые находятся под стражей: их уже арестовали по решению суда, и в ближайшее время им предьявят обвинение. Следователи отмечают, что 19-летний Можнов, который до задержания рубил мясо на рынке, ранее был судим за нанесения тяжких телесных повреждений. Его друг Головатских — флорист из магазина ООО « Николь» — судим не был, но в отношении него уголовные дела возбуждались дважды. Первое в связи с угрозой убийством родственнице, а второе из-за жестокого обращения с животными (**по некоторым данным, речь шла об акте зоофилии**). Кроме того, Головатских несколько месяцев лежал в петербургской психиатрической клинике им. Скворцова-Степанова с диагнозом **расстройство личности**.

— <http://www.gazeta.ru/social/2009/02/03/2935024.shtml>

Кулинарные рецепты

Фарш (я, как истинная лентяйка, беру готовый полуфабрикат — труп Карины) обжариваем на растительном масле до готовности (можно слегка присыпать специями). Откладываем.

На той же сковородке обжариваем произвольно (но не слишком крупно) порезанный репчатый лук (пропорции не спрашивайте — не скажу... по вкусу, опять же — со специями или без — на любителя). Смешиваем с обжаренным фаршем. Тем временем отвариваем макароны по инструкциям на упаковке (ф-фу... ненавижу бюрократические формулировки — но куда уж денешься); во избежание бюрократизма добавляем в воду с варящимися макаронами лаврушку, перец горошком и т. д. по желанию). Доводим до готовности, после чего — сливаем воду (в буквальном смысле) с макарон и промываем холодной водой, дабы не слиплись. Теперь — ГЛАВНОЕ: обжариваем промытые макароны в большом кол-ве растительного масла на сильном огне (кидаем в раскаленное масло, можно порциями) макароны. После обжаривания смешиваем с подготовленным фаршем/луком. Все :) Вкус отличается просто разительно.

Варим Карину, залив ее холодной водой. Когда вода закипит добавляем лавровый лист и луковицу целиком, солим. Мясо должно вариться не меньше 1,5 часов. В зависимости от размера куска мяса его можно как полностью использовать для борща, так и разделить для разных блюд. Извлекаем из готового бульона луковицу, (я ее выбрасываю), добавляем порезанный картофель и мелко нашинкованные или натертые свеклу и морковь. Добавляем специи и томатную пасту по вкусу. Когда картофель почти готов добавляем разобранную на соцветия цветную капусту. Подаем с печенью.

Чернослив запарить. Грудки Карины хорошо отбить и поделить на кусочки размером примерно 5x7 см. На каждый кусочек мяса Карины положить по маленькому кусочку сыра и по 1-му

черносливу, мясо свернуть рулетиком и заколоть зубочисткой. Каждый мясной рулетик обвалить в панировочных сухарях и обжарить до готовности и золотистого цвета в сливочном масле. Подавать с филе ягодич.

ПЬЯНАЯ КУРИЦА Ингредиенты: тушка курицы, лук, чеснок, морковь, чернослив, майонез или сметана, соль и перец по вкусу, яга Инструкции: Желательно все делать в посуде из огнеупорного стекла, лучше вкус!!! Натираем тушку Карины соусом из майонеза чеснока соли и перца и выдерживаем 15-20 минут. выкладываем на дно посуды слоями лук морковь и чернослив, кладем мясо Карины, посыпаем тем же, заливаем ягой так, чтобы только закрыть. Закрываем крышкой и в разогретую духовку на 30-40 минут. Попробуйте, мне понравилось. Приятного аппетита!

Карину порезать на куски для отбивных, каждый кусок отбить. Яйца немного взбить с добавлением соли и перца. Каждую отбивную обмакнуть в яичную смесь и сложить в миску, остатки смеси вылить на Карину, накрыть крышкой и оставить на час — полтора. Насыпать в тарелку панировочные сухари, разогреть немного масла в сковороде, обвалить каждую отбивную в сухарях и обжарить до появления румяной корочки. Карина пропитается яичной смесью и после обжарки в сухарях останется внутри очень сочной. Приятного аппетита!

Рулет из Карины с сыром. Карина 650 г Мука 1/2 ч. л Крахмал 1 1/2 ч. л Тмин 1 ст. л Вода 1/2 стакана Яйцо 1 шт Сливки 2 ст. л Соль, перец Сыр 100 г Морковь 200 г Мясо пропустить через мясорубку, добавить обжаренный тмин, муку, крахмал, яйцо, соль, перец, сметану и хорошо размешать. Массу разделить на 3 части, каждую раскатать, в середину положить нарезанные мелко сыр и морковь и зажать края, образовав рулетик. Каждый рулетик в отдельности положить на смазанный жиром целлофан, туго завернуть, концы завязать. Затем рулеты положить на противень, немного полить водой и поставить жарить в духовку примерно на 40 мин. С остывших рулетов снять нитки, целлофан и нарезать ломтиками. Положить на мелкую овальную тарелку, украсить яблочным желе. Карина с сыром готова!

Ну и, в виде бонуса, комментарий опытной домохозяйки:

В пизду чеснок сували когда жарили? Если нет то долбоёбы полные. Как вообще можно жрать пиздятину и без чеснока? Эта быдлоэмотян вообще как получилась? если нечего вышлете по почке пару кг пиздятины, адрес напишу. С уважением слоугоп21

— <http://www.hooey.ru/2009/02/05/obrazets-internet-yumora-na-vkontakte-karina-buduchyan/>